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Předložená přepracovaná diplomová práce se zabývá zajímavým a neotřelým tématem prezentace homosexuality v dětské literatuře. Diplomandka si zvolila dvě obrázkové knížky And Tango Makes Three a Molly’s Family určené nejmenším čtenářům, aby ukázala, jakým způsobem dané téma dětem přibližují a k jakému postoji je vedou. Zamýšlela se rovněž nad žánrem textů a pokusila se je zasadit do širšího kontextu vývoje dětské literatury a pohledu na dětství obecně. V závěru práce rovněž zmapovala veřejnou diskusi, která se o zvolených knihách rozproudila na sociálních sítích mezi čtenáři, rodiči, vychovateli a učiteli.
Oproti původní verzi práce se diplomandce podařilo pročistit text argumentačně, především jeho teoretickou část. Odstranila zbytečné kouskování textu do kratičkých kapitol a jednotlivé části tak lépe propojila do více koherentního celku.  
Studentka zlepšila jazykovou úroveň práce, objevuje se v ní již jen minimum jazykových chyb či překlepů. Stylistické neobratnosti se sice v textu ještě stále vyskytují, většinou (výjimku tvoří chybný tvar na s. 6, který mění nesprávně význam – large extended families replaced smaller nuclear families namísto large extended families were replaced by smaller nuclear families), však již nenarušují srozumitelnost textu (chyby či neobratnosti viz např. the thesis will far get interest in didactic factors s. 8, look really too s. 23, it is evident on her books s. 27, those that depict to all the children s. 28, sexual orientation could differs s. 31, people still stand towards homosexuals with a negative point of view s. 34, introduce them large amount of issues s. 46, the need to present children more information very important s. 46, as teachers got more opinions, more opinions are claimed towards teachers teach such an issue s. 50). České resumé stále není jazykovým skvostem (viz věty typu: S příchodem filosofie Johna Locka v průmyslové době, že dítě je jako tabula rasa, a tudíž se utváří a formuje během svého vývoje, přišly změny v učebních postojích a pomůckách; Podkapitola porovnává rodiny homosexuálů a heterosexuálů a závěrem s ohledem na kvalitu rodinného zázemí dochází k jejich stejnosti.), nicméně pravopisné chyby byly vesměs odstraněny.
Na práci je třeba vysoce ocenit studentčinu volbu aktuálního a u nás dosud málo diskutovaného tématu, zpracování zdrojů i z neliterární oblasti vhodným a přesvědčivým způsobem i fakt, že si studentka nakonec dobře poradila s nelehkým úkolem odborně pojednat o obrázkových knížkách určených primárně pro předškoláky.  
Práci doporučuji k obhajobě a v předložené podobě ji navrhuji ohodnotit stupněm velmi dobře.
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